

ВРЕДНОВАЊЕ РЕЗУЛТАТА И УСЛОВА РАДА

Државни секретар Министарства одбране Игор Јовичић боравио је од 19. до 21. децембра у посети базама у Копненој зони безбедности које се налазе на територији општине Медвеђа. После посете команди Треће бригаде у Нишу и касарнама „Пантелејмон“ и „Мија Станимировић“, државни секретар Јовичић је, другог дана посете, обишао базе Караула и Медевце, а трећег и базе Врапце и Грлић.



У пратњи државног секретара Јовичића били су пуковници Жарко Лазаревић, помоћник команданта Копнене војске за операције и пуковник Чедомир Бранковић, командант Треће бригаде КовВ, у чијем су саставу базе у општини Медвеђа. Пуковници Лазаревић и Бранковић и командири база информисали су државног секретара Јовичића о организацији и условима живота и рада припадника Војске Србије који извршавају задатке у Копненој зони безбедности. Изведене су и показне вежбе у којима су демонстрирана реаговања у случају напада на базу, рад патроле, контрола терена и сарадња са МУП-ом Србије.

Сарадња са припадницима КФОР-а распоређеним на другој страни административне линије оцењена је као професионална и коректна. У том делу Косова и Метохије су састави америчке, шведске, чешке и словачке војске.

У разговору са војницима и старешинама у базама, државни секретар их је информисао о новинама у законима о одбрани и Војсци и мерама које се предузимају за побољшање материјалног и статусног положаја припадника Министарства одбране и Војске Србије. У Копненој зони безбедности ангажовани су само професионални припадници Војске, официри, подофицири и војници по уговору. Свакодневно извршавају тешке и одговорне задатке у Копненој зони безбедности, уз добру увежбаност по разрађеним процедурама. Али истичу да би, за такво ангажовање, материјални стимуланс требало да буде већи.

Оцењујући сагледано стање, државни секретар Јовичић је истакао висок ниво оперативне и функционалне оспособљености за извршавање задатака у Копненој зони безбедности. Посебно је нагласио да нови буџет, као и закони о одбрани и Војсци, омогућавају даљи развој система одбране и решавање неких битних питања, као што су боље вредновање остварених резултата и извршавање задатака у отежаним условима.

Током посете државни секретар Игор Јовичић састао се и са председником општине Медвеђа, Слободаном Драшковићем, са којим се сагласио да је сарадња Војске Србије и локалне самоуправе веома успешна. ■

Р. МУТАВЦИЋ

ПОКЛОНИ ПРЕДСЕДНИКА ТАДИЋА

Државни секретар Министарства одбране Игор Јовичић, другог дана посете базама у општини Медвеђа, уручио је у селу Медевце поклоне председника Републике Србије Бориса Тадића дечацима у породицама Радојевић и Поповић.

Председник Тадић је, приликом посете бази Медевце у октобру ове године, дечацима Владимиру (5,5), Милошу (3,5) и Вељку (2) Радојевићу и Милошу Поповићу (10) обећао бицикле, који су им сада предати као новогодишњи поклони.

„Свака част председнику“, поручио је деда Драгутин Радојевић, „обећао је и испунио обећање. Малишани су ових дана, кад су чули да поклони стижу, били узбуђени и обрадовани. Захваљујемо председнику на тој пажњи и радости, уједно државном секретару на посети и свакако војсци, која овде чува Србију и помаже народу кад год треба“.

Браћа Владимир, Милош и Вељко синови су Миломира и Милијане Радојевић, који су скоро једини млади брачни пар у селу са око четрдесетак, углавном старачких домаћинстава. Миломир каже да живе од сточарства и продаје огревног дрвета и да од тога може да се живи. Милијана додаје да је отићи у град тешко, јер посла нема, а у селу су на свом имању и вредно радећи успевају да остваре пристојну егзистенцију.

Проблем им је школовање деце јер се најављује укидање четвороразредне школе у селу, а најближа школа после је у Туларима. У њој је сада једини ђак из села Милан Вуксановић, а од следеће школске године придружиће му се Милош Поповић. Када ускоро Милан заврши осми разред, Милош ће сам морати у Туларе, лети аутобусом, али зими најчешће пешке, по осам километара од куће до школе и натраг.

